



В городе Берёзовский руководитель территориального следственного отдела СК России принял участие в мероприятии, приуроченном ко Дню защитника Отечества (ФОТО)



Накануне в городе Берёзовский состоялось мероприятие, приуроченное к предстоящему Дню защитника Отечества. В возложении цветов к Мемориалу воинской славы и трудовой доблести березовчан приняли участие представители местной администрации, сотрудники отдела полиции, а также руководитель следственного отдела по городу Берёзовский СК России по Свердловской области полковник юстиции Алексей Зырянов.

В ходе мероприятия в почётном карауле у Мемориала воинской славы и трудовой доблести березовчан стояли волонтеры Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Отдав дань уважения землякам, защищавшим Отечество в годы Великой Отечественной войны и во время военных конфликтов, произошедших в более поздние годы, участники мероприятия почтили память павших солдат и офицеров минутой молчания.

Изображения



22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1303263>